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Campania de informare în domeniul proprietății intelectuale destinată elevilor din instituțiile de
învățământ preuniversitar din Republica Moldova, lansată de Agenția de Stat pentru Proprietatea
Intelectuală (AGEPI) pe 6 noiembrie 2024, își continuă parcursul și în 2025.

De la lansarea sa în noiembrie 2024, campania a implicat până acum 2.596 de elevi din peste 20 de
instituții de învățământ din întreaga țară, dintre care 2.125 au participat în 2024, iar alți 471 au
beneficiat de activitățile desfășurate în primele luni ale anului 2025. Elevii participanți au primit și
materiale promoționale menite să le susțină interesul pentru domeniul proprietății intelectuale și să îi
încurajeze să se implice în activități creative și inovatoare.

Scopul campaniei este de a crește nivelul de conștientizare privind importanța protecției proprietății
intelectuale în rândul tinerilor, promovând totodată creativitatea și inovația în școli.

Sub genericul „Creativitatea și rolul proprietății intelectuale”, campania va continua să fie
desfășurată în mai multe instituții de învățământ din întreaga țară până în aprilie 2025.

Prin această inițiativă, AGEPI își propune să contribuie la dezvoltarea unei culturi a inovației și a
respectului pentru proprietatea intelectuală în rândul tinerilor. Elevii vor avea oportunitatea de a
descoperi și înțelege modul în care protecția creațiilor originale le poate influența viitorul profesional
și personal. Totodată, campania le oferă nu doar cunoștințe teoretice, ci și exemple concrete despre
aplicabilitatea proprietății intelectuale în viața reală.

AGEPI invită tinerii din toată țara să descopere cum pot deveni creatori și inovatori cu un impact real
asupra comunităților lor. Împreună cu Ministerul Educației și Cercetării, AGEPI își propune să
transforme cunoașterea proprietății intelectuale într-o resursă de bază pentru dezvoltarea
profesională și personală a fiecărui elev, susținând astfel economia creativă a Republicii Moldova.

Pentru mai multe informații și detalii despre campanie, vă rugăm să contactați la numărul de telefon:
+373 22 188 597 sau la adresa de email: rodica.crijanovschi@agepi.gov.md [1].
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